

数百款车型参展,买车还能抽汽车

2013岁末精品车展今日启幕

想在春节前选一款心仪车型,2013齐鲁岁末精品车展是一次不容错过的良机。即日起到本周日,2013齐鲁岁末精品车展将在济南舜耕国际会展中心举行。本次展会基本囊括济南汽车市场所有在售品牌,共有数百款车型参展,并包括众多近期上市热门新车。同时在岁末年终之际,参展商还给出了全年最低的优惠政策。另外,车展组委会还联合帝豪汽车举办免费抽奖活动,幸运观众有机会将帝豪EC7免费开回家。



图为往届岁末车展盛况。

提示

扫二维码 帝豪免费开回家

车展期间,车展组委会联合山东世通汽车为观众送上了特别大奖——一辆帝豪EC-7五年免费使用权。无论你在车展购车还是单纯赏车,均有机会参与此次抽奖活动。

观众可扫描本报二维码,或在车展现场扫描活动二维码,进入网站填写相关信息;现场扫描二维码还能获得组委会送出的秋林·格瓦斯一瓶。另外,还可以关注微信号“车轮上的济南”:gojinan,根据提示留下个人信息即可参与此次抽奖活动。

抽奖活动报名截止时间为本周日。在车展结束后,我们将从众多参与活动的观众中抽取一位幸运者,获奖观众将能获得帝豪EC-7五年免费使用权。



□韩杰

数十品牌参展 济南车商大汇集

据了解,本届岁末车展共吸引了50多个汽车品牌、数百款车型参展,占据济南舜耕国际会展中心上下两层位置。另外在展馆室外还摆下了不少展位,寒冷的天气依然未能阻止参展商的热情。

豪华车品牌吸引了捷豹、路虎、沃尔沃、奥迪、凯迪拉克、雷克萨斯等众多进口车参展。另外,今年刚刚开业的博戎汽车也首次参展。此次将带来玛莎拉蒂总裁以及阿斯顿·马丁DBS车型,观众可近距离一睹这几款“土豪车”。

合资品牌方面,目前济南所有在售汽车品牌基本参展,上海大众、斯柯达、一汽-大众、美系车代表别克、雪佛兰,日系车方面东风日产、广汽丰田、广汽本田、一汽丰田、东风本田等,韩系车北京现代与东风悦达起亚。

在自主品牌方面,吉利、奇瑞、比亚迪、长安、江淮、中国一汽、广汽传祺、启辰等品牌均在参展之列,为观众提供更多质优价廉的车型。

岁末车展 年前最后一次抄底价

奥迪A8最高优惠30万元,Q7指定车型最高优惠17万元;沃尔沃XC60最高优惠5万元;途锐最高优惠10万元;别克君越经典版19.19万限量销售;科鲁兹钜惠1.2万元,再送8000豪华礼包;奇瑞A3、G3、新东方之子、旗云5八折销售;东风风神S30感恩版5.98万元、限量5台抢购等等。除了降价优惠之外,不少参展商还带来了分期按揭优惠,像北京现代瑞纳首付最低12900元;沃尔沃全系车型最低首付7万元;中华轿车购车“0”首付……

综观历届岁末车展,出色的销量业绩是最大亮点,这与参展商拿出“真金白银”的优惠政策密不可分。作为2013年济南汽车市场上最后一次大型车展,很多参展商都将此次岁末车展视为年终冲量的最后机会。从参展商目前给出的优惠信息上不难看出,本届岁末车展上一场“价格战”在所难免。众多车型加上超低的购车价格,年前买车岁末车展不容错过。

与此同时,在本届岁末车展

上,作为合作单位的建设银行也为消费者带来分期购车业务。据了解,部分车型分期按揭还可享受0利率0手续费,意向消费者可咨询现场相关工作人员。

新车驾到 展馆集结任你选

在上个月月底结束的2013广州车展上,不少新车都进行了上市或发布。在此次岁末车展上,这些新车也都前来参展,为消费者带来更丰富选择。

在这批上市新车中,不乏市场重磅车型。在豪华车方面,凯迪拉克风尚运动豪华轿车ATS将首次亮相齐鲁车展;于车展开幕当天全国上市的沃尔沃全新S60L也将有望加盟此次车展,在车展现场接受观众预订。

在合资品牌车型中,拥有众多新车及年度车型参展。北京现

代继第八代索纳塔之后推出的中高端级座驾名图将首次亮相山东区域内展会,面对更加细分的市场,为消费者提供更丰富选择;上海大众跨界车型朗境、上海大众斯柯达首款SUV野帝都将与观众面对面;东风标致针对全球市场打造的301以低价入市,相信在车展将会成为许多人的心仪座驾;此外,东风日产新世代天籁·公爵、广汽丰田YARiS致炫、一汽丰田全新威驰、东风悦达起亚新K5、新福瑞迪等众多大改款车型也纷纷亮相岁末车展。

作为以销售为主的岁末车展,质优价廉的自主品牌车型自然不可或缺。此次自主品牌带来了众多经典车型之时,也带来近期上市的新车。奇瑞全新改款SUV瑞虎5、江淮汽车二代新品和悦A30、长城汽车中高端SUV H8、中华轿车H220以及东风风神S30感恩版等车型都将纷纷亮相。

咱们乐驾吧 像乐嘉一样CROSS



“我尊重那些敢于活出真实自己的人,这需要勇气。”近日活跃文坛的乐嘉在新书《本色》中再度向年轻人传递出他对自由和快乐不断追求的人生态度,而由其倾情代言的东风风神新H30 CROSS也于12月初推出了CROSS乐驾版车型,新车特例独行的个性魅力与乐嘉提倡的真我理念不谋而合。乐享自由 秀出真我个性 镜头前的乐嘉时尚多变,个性十足,全新升级的

CROSS乐驾版也充分展现个性,满足时下都市年轻人“高端大气上档次”的审美需求。车身侧面加装了魅力鲨鱼腮,外加超炫亮度功能车顶灯,再搭配雨影日间行车灯和劲酷的车身拉花,亮银装饰前后保险杠,远远看去帅气十足,更加动感时尚。拥有一款魅力好车,你还有什么理由不快乐?摆脱西装革履的束缚,穿上最爱的T恤和牛仔裤,乐享CROSS带来的自由驾驶,做个有个性、敢显个性的新青年!纵情山水 不惧前路险阻

乐嘉说,没有什么比远行更加让人放松。坐上CROSS乐驾版,去还原最真实的呼吸吧。拥有2610mm的超长轴距,CROSS乐驾版提供超越同级的前、后、横、纵全方位宽裕大空间,尽享舒适体验。面对旅途上碎石泥泞等复杂路况,乐驾版以172mm的最小离地间隙轻松解决,高通过性保证车辆畅通无阻。后倒车雷达、后排中央三点式安全带、后独立悬架等丰富配置进一步提升车辆在特殊环境使用的安全与便利。搭载与合资车型标致308等车型同样的发动机及变速器,CROSS乐驾版在动力性能方面也确保了车主们的驾驶乐趣。最大功率达到85kW,峰值扭矩145Nm,即使在空调开启的条件下,CROSS乐驾版最低6.3L的油耗表现同样让人倍感省心。朋友,2013即将过去,添上一辆CROSS乐驾版,咱们乐驾吧,咱们“私奔”吧! (田华)

大友丰田岁末钜献 凯美瑞2.5贺岁版独家钜惠3万元 凯美瑞百万销量 百万信赖

2.5的动力,1.8的油耗,全新凯美瑞搭载2.5L发动机,让百公里7.8L的油耗不再是传说,想要省油,还想要充足的动力,全新第七代凯美瑞完美解决您的需求。贺丰田再夺全球销量第一,大友丰田特推出凯美瑞2.5贺岁版独家钜惠3万元,配置超值,黄标车置换新车加送车漆镀膜。

硬派七座跨界四驱SUV —— 广汽丰田汉兰达

汉兰达紫金版的空间设计和舒适性一直是最大的亮点,七座版合理的2+1式座椅布局形式更符合MPV的特性,座椅设计无论是载人还是拉货都能完美应对。大友丰田现首付只需74800元就能

把汉兰达开回家,二手车置换更可尊享0首付礼遇,汉兰达紫金版岁末限时特供。满足您开SUV梦想的唯一选择——广汽丰田汉兰达,真正的山东大汉所驾驭的SUV。

YARIS L致炫 岁末车展亮相济南

“跨界时尚大两厢”——YARIS L致炫浑身上下散发着年轻、个性和时尚的气息岁末车展亮相济南,这款专为年轻人打造的小型车,售价6.98万元起,首付1.4万起,日供最低13元,即日订车赢取每天25元等待基金,更可获赠



2000元金融基金+5000元车身划痕险,越早订越划算! 广汽丰田济南大友经十西路店 销售热线:0531-87516666 地址:济南市经十西路368号(京福高速入口向西300米路南) 广汽丰田济南大友章丘店 销售热线:0531-83317708 地址:章丘大友汽车城杨胡村尾东临(义乌小商品城南600米路西)






幸福“惠”到家 国际品质 限时专递

赛欧全新幸福版,配置全面升级,同时全系尊享3000元幸福红包! 双重实惠,五万元国际品质,轻松到家!

扫描二维码 官方微信 官方微博

<p>赛欧全新幸福版 配置全面升级</p>	<p>山东润艺天成汽车销售服务有限公司 山东兆瑞汽车销售服务有限公司 山东鸿发森泉汽车销售服务有限公司 山东润艺汽车销售服务有限公司</p>	<p>地址:济南市历城区二环北路555号(二环东路高架北首路西) 地址:济南市历下区工业南路60-1号(华达汽配城东邻) 地址:济南市经十路124号省体育中心西侧 地址:济南市经十西路润华汽车公园(京福高速西口西行四公里路北)</p>	<p>销售热线:0531-88772111 销售热线:0531-88938866 销售热线:0531-82787000 销售热线:0531-87297866</p> <p>400-820-1912 800-820-1912 www.chevrolet.com.cn</p>
-----------------------	--	---	--